ERRATA TO "LINEAR ALGEBRA DONE WRONG"

- **p. 28, Theorem 6.8:** In the statement of the theorem and in the beginning of the proof the domain and the target space are denoted by V and W, and later in the proof X and Y are used. It should be X and Y both in the statement and in the proof, so $A: X \to Y$.
- **p.** 69₁₅: The line should read "Then for the composition ...", not "The for the composition ..."
- **p.** 1489: It should be $\mathbf{e}_1, \mathbf{e}_2, \dots, \mathbf{e}_n$ instead of be_1, be_2, \dots, be_n .